

Ápr. 29, 1974

Kedves Pistikám:

Köszönöm soraidat és amint látod, igyekszem válaszolni. Molnár Gusztó terveiről még most csak annyit tudok, hogy máj. 31 én meglesz az Unnep itt a Washington Hilton Hotelben, most mennek majd ki a meghívók, committee dolgozik rajta, de ennyi az egész. Szóval csak az a tény még, hogy ezen a dátumon meglesz. Én nem kezresem az ilyes mit, az ilyen hlu dícsőségeket szívesen átengedem azoknak, akik szeretik sőt hajszolják / a la Béky stb/- de vissza utasítani sem tudom. A család örül neki, mert összejönnek, Idi részéről mind a hét testvér itt lesz családostul, nekem sajnos, nincs senki se itt, se odaát. Beszélnek arról is, hogy át kellene mennem M. országba, amiért színjén nem nagyon lelkesedem, de ha meg is lesz, semmiféle csoporttal nem megyek, abból elég volt. Ez még a kezdeti stádiumban van.

Ha mennék, főképp azért tenném, hogy Idi Pesten gyógyfürdőket vehessen, amikre igen nagy szüksége van, ahallásával mindig több a baj és a reumatikus bántalmai sem szűnnek. Talán pár heti odaági fűrdzés segítene valamit.

Végtelenül örülnék neki, hogyha U. Ferivel együtt itt lehetnétek máj. 31én, az ilyesmi amint mondják szép és emlékezetes dolog.

Az egyházi életből egy dolog érdekel: Detroitban ugy látom, a Dar öczy fia valami ok miatt ott hagyta a "legnagyobb" egyházat és jun. 1 től Ábrahám lesz a papjuk, de a detroiti lap, bár nekem jön, sem a távozásról, sem az okról nem írt egy szót sem, csak hogy a lelk. állás megdűresedett.

Én megvolnék egészen türehető állapotban, állandóan dolgozom a magam aprólékos ügyeivel s talán ebben az évben sikerül elkészülünöm egy újabb könyvvel, amire kiadó is akadna. Majd meglátjuk, minden esetre tudatuk a fejlemények felől. Egészségileg semmi panaszom, csak az, hogy jóval nem tudok sokat, igen hamar elfáradok, de ezen már nem lehet segíteni.

Bébi, a volt Tóth Béláné itt lakik fölöttünk és Idinek jó társaság. Jó anyagi körülmények között van, de a gyerekeiben nem sok örömet leli. A gazolin helyzet itt lényegesen megkönnyebbült, csak két szer kellett egy órát várakoznom, amíg rám került a sor, igaz, én igen keveset hajtok, csak itt a vvárosban, talán 150 mélet egy egy hónapban, ami neked a fél fogadra sem volna elég. A hajtási engedélyem még épen egy évig lesz jó -- aztán majd meglátom, megfolyamodom e még egyszer.

Az itteni magyarság élete nem érdekel, most már nem is ismerek csak egypár embert s így áldott békekességben élünk.

Drága Margitoddal együtt szeretettel ölelünk

pátriárka atyád és neje

